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Uittreksel uit de notulen van de vergadering van 9 maart 2026

Aanwezig: Kris Leaerts, burgemeester
Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Helena Molineaux, Marthe Debels, Anne Van 
Assche, schepenen
Isabelle Van Passel, waarnemend algemeen directeur

Tijdelijke politieverordening op het wegverkeer n.a.v. het evenement 'Rommelmarkt en Brunch 
Berg 2026' (d.d. zondag 17 mei 2026) - besluit

Juridische context
De nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988.
Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.
De wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 maart 
1968.
Het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg, zoals het gewijzigd is.
Het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeersborden worden bepaald, zoals het gewijzigd is.
De omzendbrief van 14 november 1977 van de minister van Verkeerswezen en de minister van 
Openbare Werken betreffende de aanvullende reglementen en de plaatsing van de verkeerstekens.
Het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de 
plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens.
Het uitvoeringsbesluit van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens.
De omzendbrief MOB/2009/1 van 3 april 2009.
Het algemeen politiereglement op de gemeentewegen van Kampenhout.

Feiten en beoordeling
Op zondag 17 mei 2026 organiseert vereniging Landelijke Gilde Berg een Rommelmarkt en Brunch in 
het centrum van Berg. Dit is de jaarlijkse rommelmarkt in Berg, dit jaar georganiseerd door landelijke 
gilde Berg. Er is ook weer een langste tafel met brunch. Deze werkt met voorinschrijvingen.
Om het evenement op een verkeersveilige, gecontroleerde manier te laten plaatsvinden, is een 
tijdelijke politieverordening op het wegverkeer gewenst. Dit evenement werd aangevraagd door 
Johan Vos via EagleBe (3323330).

Besluit
Art. 1: Het college van burgemeester en schepenen beslist dat volgende verkeersmaatregelen van 
kracht zijn ter gelegenheid van de 'Rommelmarkt en Brunch Berg 2026' op zondag 17 mei 2026:
Stilstaan- en parkeerverbod langs beide zijden van de rijbaan met uitzondering van de 
standhouders deelname Rommelmarkt:
Op zondag 17 mei 2026 van 6 uur tot 18.30 uur geldt er een stilstaan- en parkeerverbod langs beide 
zijden van de rijbaan met uitzondering van de standhouders deelname Rommelmarkt

• Bergstraat tussen Middenstraat en Stiggelstraat;
• Stiggelstraat;
• Fazantendal tussen Stiggelstraat en Torfbroeklaan;
• Torfbroeklaan tussen Fazantendal en Middenstraat;



COLLEGE VAN 
BURGEMEESTER EN SCHEPENEN

• Middenstraat tussen Torfbroeklaan en Bergstraat;
• Dorpsveld.
• Kosterweg.

Ter bevordering van de veiligheid en vlotte verkeerscirculatie en in afstemming met Kermis Berg 
geldt er van woensdag 13 mei 2026 7 uur tot en met dinsdag 19 mei 2026 12 uur:

• een bijkomend stilstaan-en parkeerverbod langs beide zijden in de Bergstraat, begrepen 
kruispunt Bergstraat-Kerkhoflaan tot en met Bergstraat huisnummer 75.

• een bijkomend stilstaan-en parkeerverbod langs beide zijden in Fazantendal.
• Een bijkomend stilstaan- en parkeerverbod langs beide zijden van de rijbaan in 

Molenveldweg.
Verkeersvrij - Rommelmarkt
Op zondag van 6 uur tot 18.30 uur zijn volgende straten verkeersvrij:

• Bergstraat tussen Middenstraat en Stiggelstraat;
• Stiggelstraat;
• Fazantendal tussen Stiggelstraat en Torfbroeklaan;
• Torfbroeklaan tussen Fazantendal en Middenstraat;
• Middenstraat tussen Torfbroeklaan en Bergstraat;
• Dorpsveld;
• Kosterweg.

Verkeersvrij – Brunch – in afstemming met kermis Berg 
Op zondag van 6 uur tot 18.30 uur verkeersvrij:

• Brunch: Bergstraat tussen Kerkhoflaan en Stiggelstraat.
Stewards
Voor de duur van de Rommelmarkt voorziet men 5 stewards op volgende kruispunten binnen het 
afgesloten verkeersvrije gedeelte:

• Bergstraat / Middenstraat
• Torfbroeklaan / Middenstraat
• Torfbroeklaan / Visserijlaan / Kerkwegel
• Fazantendal / Stiggelstraat
• Bergstraat / Kerkhoflaan

Omleiding
Doorgaand verkeer:

• komende van Nederokkerzeel: Bergstraat - Kerkhoflaan - Molenveldweg - Tiendeschuurstraat
• komende van Haachtsesteenweg: Kutsegemstraat – Grootveldstraat – Laarstraat – 

Neerstraat – Bergstraat – Kerkhoflaan - Tiendeschuurstraat
Om de gemotoriseerde weggebruikers te verwittigen, wordt op de invalswegen Haachtsesteenweg 
aanwijzingsborden geplaatst: "Centrum onderbroken met omleiding n.a.v. evenement".
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Andere maatregelen
De organisator brengt buurtbewoners tijdig op de hoogte van het evenement en van de te nemen 
verkeersmaatregelen.
De verkeersmaatregelen zijn opgenomen in EagleBeID3323330

Namens het college van burgemeester en schepenen,

Isabelle Van Passel
(get.) waarnemend algemeen directeur

Kris Leaerts
(get.) burgemeester

Voor eensluidend uittreksel,
[SIG01] [SIG02]


